

**ERRATA REFERENTE AO ANEXO 07 – TABELA DE QUANTIDADES – DO  
EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 01/2021 - PREGÃO PRESENCIAL 01/2021  
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 003.349/2020**

Fundação de Saúde do Município de Americana – FUSAME

O Pregoeiro, em conjunto com a Equipe de Apoio da Fundação de Saúde do Município de Americana – FUSAME, comunica a quem possa interessar, que, em relação ao Pregão Presencial nº 01/2021 (*Processo Administrativo nº 003.349/2020*):

**ANEXO 07 – TABELA DE QUANTIDADES**

**ONDE SE LÊ:**

“(…) **PROPOSTA FINANCEIRA COM BASE QUANTIDADE MÍNIMA ESTIMADA (…)**”.

**O CORRETO É:**

“(…) **PROPOSTA FINANCEIRA COM BASE QUANTIDADE MÁXIMA ESTIMADA (…)**”.

Americana/São Paulo, 15 de fevereiro de 2021.

Sidnei de Andrade  
Pregoeiro da FUSAME